

Церковь Воскресение и Жизнь Иисуса (Resurrection Life of Jesus Church)

БОЛЕЗНИ И ПОВРЕЖДЕНИЯ ДУШИ

RLJ-1456

ДЖОН С. ТОРЕЛЛ

10 АВГУСТА 2014 ГОДА

ЧАСТЬ 8: ИСЦЕЛЕНИЕ ОТ ПЛОХИХ ВОСПОМИНАНИЙ

ЧТО ПРОИСХОДИТ В МОМЕНТ СПАСЕНИЯ?

Святой Дух должен снять слепоту с душевной части разума для того, чтобы человек мог сделать выбор принять или отвергнуть Христа.

Иоанна 6:44 Никто не может придти ко Мне, если не привлечет его Отец, пославший Меня; и Я воскрешу его в последний день.

Иоанна 6:65 И сказал: для того-то и говорил Я вам, что никто не может придти ко Мне, если то не дано будет ему от Отца Моего.

Мертвая часть разума рождается свыше.

Ефесянам 2:1-5 И вас, мертвых по преступлениям и грехам вашим, (2) в которых вы некогда жили, по обычаю мира сего, по [воле] князя, господствующего в воздухе, духа, действующего ныне в сынах противления, (3) между которыми и мы все жили некогда по нашим плотским похотям, исполняя желания плоти и помыслов, и были по природе чадами гнева, как и прочие, (4) Бог, богатый милостью, по Своей великой любви, которою возлюбил нас, (5) и нас, мертвых по преступлениям, оживотворил со Христом, --благодатью вы спасены...

Однако фрагментарная душевная часть разума не восстановлена, и демоны не изгнаны! Этот выбор должен сделать сам верующий во Христа.

Матфея 10:1 И призвав двенадцать учеников Своих, Он дал им власть над нечистыми духами, чтобы изгонять их и врачевать всякую болезнь и всякую немощь.

Матфея 10:5-8 Сих двенадцать послал Иисус, и заповедал им, говоря: на путь к язычникам не ходите, и в город Самарянский не входите; (6) а идите напаче к погибшим овцам дома Израилева; (7) ходя же, проповедуйте, что приблизилось Царство Небесное; (8) больных исцеляйте, прокаженных очищайте, мертвых воскрешайте, бесов изгоняйте; даром получили, даром давайте.

КОНТРОЛЬ РАЗУМА ЧЕРЕЗ ПЛОХИЕ ВОСПОМИНАНИЯ

Существуют множество поражений и неудач в жизни человека до его спасения. Каждая негативная вещь является травмой, которая может быть легкой, либо тяжелой, однако, не смотря ни на что, на душевную часть разума произошло влияние и это вызывает необратимые повреждения.

Дьявол продолжает делать поражения и неудачи в течение жизни человека и накопление плохих воспоминаний продолжается даже после того как человек спасен.

Библия говорит нам, что спасенный человек является новым творением, однако многие Христиане так и не смогут пережить истину этих слов.

2 Коринфянам 5:16-17 Потому отныне мы никого не знаем по плоти; если же и знали Христа по плоти, то ныне уже не знаем. (17) Итак, кто во Христе, [тот] новая тварь; древнее прошло, теперь все новое.

Плохие воспоминания крадут веру и надежду и связывают Христианина через болезни, отчаяние и безнадежность.

Иоанна 10:10 Вор приходит только для того, чтобы украсть, убить и погубить. Я пришел для того, чтобы имели жизнь и имели с избытком.

Иисус пришел разрушить дела дьявола.

Деяния 10:38 как Бог Духом Святым и силою помазал Иисуса из Назарета, и Он ходил, благовествуя и исцеляя всех, обладаемых дьяволом, потому что Бог был с Ним.

1 Иоанна 3:8 Кто делает грех, тот от дьявола, потому что сначала дьявол согрешил. Для сего-то и явился Сын Божий, чтобы разрушить дела дьявола.

Иисус пришел освободить на свободу.

Лука 4:14-21 И возвратился Иисус в силе духа в Галилею; и разнеслась молва о Нем по всей окрестной стране. (15) Он учил в синагогах их, и от всех был прославляем. (16) И пришел в Назарет, где был воспитан, и вошел, по обыкновению Своему, в день субботний в синагогу, и встал читать. (17) Ему подали книгу пророка Исаии; и Он, раскрыв книгу, нашел место, где было написано: (18) Дух Господень на Мне; ибо Он помазал Меня благовествовать нищим, и послал Меня исцелять сокрушенных сердцем, проповедывать пленным освобождение, слепым прозрение, отпустить измученных на свободу, (19) проповедывать лето Господне благоприятное. (20) И, закрыв книгу и отдав служителю, сел; и глаза всех в синагоге были устремлены на Него. (21) И Он начал говорить им: ныне исполнилось писание сие, слышанное вами.

Иисус единственная наша надежда.

Деяния 4:8-12 Тогда Петр, исполнившись Духа Святого, сказал им: начальники народа и старейшины Израильские! (9) Если от нас сегодня требуют ответа в благодеянии человеку немощному, как он исцелен, (10) то да будет известно всем вам и всему народу Израильскому, что именем Иисуса Христа Назорея, Которого вы распяли, Которого Бог воскресил из мертвых, Им поставлен он перед вами здрав. (11) Он есть камень, пренебреженный вами зиждущими, но сделавшийся главою угла, и нет ни в ком ином спасения, (12) ибо нет другого имени под небом, данного человекам, которым надлежало бы нам спастись.

ИСКУПЛЕНИЕ ТВОЕГО ДУШЕВНОГО РАЗУМА

Каковы шаги для искупления душевной части нашего разума?

1. Быть спасенным!
2. Быть уверенным, что ты простил всем людям, включая себя!
3. Дать возможность Богу удалить повреждения от плохих воспоминаний!
4. Найти кого-нибудь, кто помог бы тебе изгнать всех демонов из тебя!
5. Креститься в воде!
6. Креститься Святым Духом!

РАЗРУШЕНИЕ ПЛОХИХ ВОСПОМИНАНИЙ

Возвратись назад, насколько ты можешь помнить в твоём разуме и запиши каждое негативную ситуацию, которая произошла с тобой. Ты глубоко ошибаешься, если ты думаешь, что эгоистичный ребенок, который не позволял тебе играть с его игрушками, не очень большое дело. Это просто неправда. Это событие повлияло на твой разум, и эта негативная память может исказить твою способность иметь веру и надежду в Боге.

Тебе, может, придется провести несколько дней или больше, чтобы написать о своей жизни, однако будь как можно усердным. Будут многие вещи, которые ты не сможешь вспомнить. Попроси Святой Дух привести тебе на память забытые воспоминания, и если ничего больше не придет на память, тогда молись покрывающей молитвой против повреждений от неизвестных негативных воспоминаний.

Некоторые негативные события в твоей жизни были вызваны другими, другие же были вызваны тобой. Возьми ответственность за свои действия, которые стали результатом плохих воспоминаний.

Прости тех, кто причинил тебе боль, отвергнул тебя или надругался над тобой и освободи их во имя Иисуса и попроси Бога помочь тебе не держать никаких обид.

Когда ты разрушаешь плохое воспоминание, подумай об этом и переживи этот момент. Позволь всем сдерживаемым эмоциям освободиться. Не держи слезы, дай им литься и позволь себе погоревать над тем, что случилось. Прости людям, которые были вовлечены в эти плохие воспоминания, и если это было твоей виной, будь уверен, что ты простил себя.

Если это была твоя вина и люди, которых ты обидел, еще живы, свяжись с ними и попроси их простить тебя.

Для разрушения плохих воспоминаний потребуется время. Твоя душа имеет слои, и когда ты начинаешь очищать их, в твоей памяти появиться больше и больше воспоминаний. Это не обязательно что-то, что может быть сделано в один день, могут произойти много дней, до того как ты сможешь разрушить плохие воспоминания.

ИСТОРИЯ ИОСИФА

Давайте посмотрим на историю Иосифа, и как она относится к этому:

1. Иосиф не имел хорошего детства. Его мать умерла, когда она родила Вениамина. **(Бытие 35:16-19)**
2. У него было три мачехи, которые не любили его, его братья ненавидели его и поэтому Иосиф, наверное, часто плакал. **(Бытие 37:3-4)**

3. Бог дал ему два сна, чтобы поддержать его. **(Стихи 5-11)**
4. Он был душевно травмирован, будучи брошен в ров. **(Стихи 23-24)**
5. Он был шокирован, когда он был продан в рабство. **(Стихи 25-28)**
6. Он был предан презренной женщиной. **(Бытие 38:7-20)**
7. Он был забыт главным виночерпием. **(Бытие 40:20-23)**
8. Бог, в конце концов, реабилитировал Иосифа после 13 ужасных годов, и пророческие сны его детства были исполнены. **(Бытие 41:37-46)**

ИСЦЕЛЕНИЕ ДУШИ ИОСИФА

Иосиф простил своих братьев, однако он хотел, чтобы Бог совершил исцеление в их душе. **(Бытие 42:18-24)**

В душе Иосифа было много горя, и Святой Дух вел его, чтобы он разобрался для себя и для своих братьев. **(Бытие 43:15-16; 24-31)**

Там было еще испытание для братьев. **(Бытие 44:1-34)**

Там было прощение и исцеление, когда все раны в душе Иосифа и его братьев были исцелены. **(Бытие 45:1-8)**

ШАГИ К ИСЦЕЛЕНИЮ

Вспомни все события. Если это было твоя вина, попроси Бога простить тебя и затем прости себя. Если кто-то сделал тебе больно, прости их.

После этого попроси Господа исцелить твою поврежденную душу и удалить плохие воспоминания. Попроси Бога сжечь плохие воспоминания в твоём духовном мозге, который Библия называет «разумом».

Закончи прославлением Бога, за то что ты больше не связан этим негативным событием.

***Помни, это не настолько важно как ты начал свою жизнь после спасения, но как ты закончишь ее!
Имеющий ухо да слышит.***

P.O. Box 166 Sheridan, CA 95681 • (916) 944-3724 • www.eaec.org